What Operators do
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Puls — Ausgangsmagnetisierung — Endmagnetisierung

Chemische Verschiebung

Y
L IZ—QT> I cos(Q7) + I, sin(Qt)
I, IZ—QT> I, cos(Qt) — I, sin(Qt) N //\ «
Q1
—I, = —1I, cos(Qr) — L, sin(Q1) \\J
-1, = —L, cos(Qt) + I, sin(Q1)

Skalare Kopplung

21151z,
I, —— I, cos(m];s7) + 21,,S, sin(m];s7)
2n]1s1;S,T .
I, —— I, cos(m];s7) — 21I,.S, sin(7];5T)
21] 15155,
2 1,S, =25 21, cos(nfyst) + I, sin(m);s7)

2] 151, S,T .
21,,S, — 21,,S, cos(nt];5T) — I, sin(mt];5T)
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QI:_ QI:+ QI:_
Ji: + Ji: + Ju: +
Jist — Jist — Jist +

+ : Interaktion evolviert; —: Interaktion refokussiert




